
Q1

回答 人数 気になる理由 人数 割合
気になる 292 常に臭い 25 7%
気にならない 18 風向きにより臭い 135 38%
無回答 47 黒い粒子が気になる 263 74%
合計 357 喉が痛む 49 14%

Q2 大気汚染、粉じんの原因をどのように考えますか

回答 人数 割合
工場 328 92%
自動車 99 28%
運動場・公園 17 5%
鉄道 24 7%

大気環境について（粉じんや臭い）について
平成30年12月31日現在

実施期間（平成29/11下旬～30/1下旬）
対象地域（千葉市中央区臨海部中心他）

アンケート件数（20,000件）
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Q3 大気汚染による健康被害について

回答 人数 割合
現在治療中 39 11%
自覚症状あり 83 23%
将来が不安 243 68%

Q4 臨海部工場敷地内の石炭・鉄鉱石・スラグ等の野積み

回答 人数
仕方がない 24
やめてほしい 321
無回答 12

Q5 JFE敷地内の石炭火力発電所建設計画について

回答 人数
反対 284
仕方がない 5
判断できない 72
賛成 4
無回答 7
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